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Dans la classe de CP-CEL, il y a 15 éléves. 6 éléves sont au CP.
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Combien sont au CEl
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C. Dans la classe de CP-CE1, il y a 15 éléves. 6 éléves sont au CP.
Combien sont au CE1 ?
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G. Pierre a 56 timbres de collection. Il en possede 11 de plus que _
Sophie. Combien Sophie a-t-elle de timbres dans sa collection

K. Pour le carnaval, la maitresse a acheté 21 masques. Il y a 10
masques de souris, 5 masques de chats et des masques de chiens.
Combien y a-t-il de masques de chiens ?
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13+12

B y a 25 billes.




collections dif férentes

= ADDITION

A. Dans un bouquet, il y a 8 roses et 7 iris. Combien y a-t-il de fleurs
dans le bouquet ?
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A. Dans un bouquet, il Y a 8 rose
dans le bouquet ?

s et 7 iris. Combien y a-t-il de fleurs
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B. Dans ma boite de jeu,il y a 5 cubes blancs, 6 cubes :ouges et 10
| cubes verts. Combien ai- je de cubes dans ma boite
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— D. Pierre avait 6 images Pokemon.
en a-t-il maintenant 9

Il en achéte 10 nouvelles. Combien
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collections répétées

D MULTIPLICATION




